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VAMITOOLS katonai őrtorony 1:72 – 651-es típus 

 

Makettragasztót (Rewell stb.) NE használjanak termékeinkhez, mert az oldószere kárt tehet az egyes alkotóelemekben 

(főleg a vékonyakban)! A következő ragasztókat ajánljuk: kék tubusos Technokol Rapid (acetonmentes), 

kétkomponenses ragasztó (Epoxy Rapid, Araldite stb.). Bővebb információ a ragasztással, festéssel stb-vel kapcsolatban 

a minden termék oldalán elérhető általános tájékoztatóban van! 

Kezdjük az összerakást az oszloppal. Ügyeljünk rá, hogy 2-2 eltérő méretű oszlopdarab van, illetve minden oszlopdarab 

egyik oldala le van ferdén csapva, míg a másik nincs. A két hosszabb kis kiálló pöcökkel meg van jelölve, ezeket az 

összerakás előtt vágjuk le. A képeken ez a két oszlop pirossal van jelölve a jobb láthatóság érdekében. A lecsapott oldaluk 

lesz fölül, erre épül majd rá a felépítmény. Az összerakás során figyeljünk rá, hogy az egyforma darabok szembe kerüljenek 

egymással, és NE egymás mellé! Ha kész az oszlop, ragasszuk rá az alapra. Figyelem, fontos: a magasabb oszlopdarabok 

az alappal párhuzamosan helyezkedjenek el, ahogy a rajz mutatja. Különben az ajtó rossz helyre kerül majd és nem lehet 

a létrát az alaphoz illeszteni! 
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Következzen a felépítmény és az oszlop közti rész megépítése. Itt is 2-2 egyforma részből állnak a darabok. Ügyeljünk rá 

hogy az egyforma darabok egymással szembe kerüljenek és NE egymás mellé! 
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Folytassuk a felépítménnyel. Három egyforma és egy ajtós oldalból áll a felépítmény. A felépítmény alapja nem négyzet, 

így mindenképpen úgy rakjuk össze, ahogy azt az útmutató írja! Az ajtós oldalt kell az alap hosszabbik oldalára tenni. 
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Fejezzük be végül a tetővel. Itt is 2-2 egyforma rész van, az első képen láthatóak. Ragasszuk össze a tetőt, majd ezt rá a 

tetőkeretre, és végül tegyük fel a felépítményre. 
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Készen is vagyunk. 

  

http://www.hobbipark.hu/
https://www.facebook.com/vamitools/


 

9 
HOBBIPARK – VAMITOOLS - http://www.hobbipark.hu/ - FACEBOOK: https://www.facebook.com/vamitools/ 

 

 

http://www.hobbipark.hu/
https://www.facebook.com/vamitools/

